	Razred:     6.
	Predmet:                     MATEMATIKA
	Ura:  73.

	Učna tema: DOLŽINA, PLOŠČINA IN PROSTORNINA


	Učna enota: UTRJEVANJE RAČUNANJA OBSEGOV; NALOGE Z BESEDILOM
                     

	Učni cilji: -  utrjujejo računanje obsegov,

-  računajo obsege sestavljenih likov,

-  uporabljajo pretvarjanje merskih enot pri reševanju geometrijskih nalog,

-  rešujejo besedilne naloge.

	Novi pojmi:  



	Korelacija: promet, gospodinjstvo, spoznavanje narave, zgodovina, vsakdanje življenje, prosti čas



	Potek učne ure:

I. Pregled domače naloge:

Preverimo rezultate domače naloge. Če so se kje pojavile težave, jih skupaj odpravimo.

II. Napoved učnega smotra:

Naučili smo se računati obseg poljubnega večkotnika ter spoznali obrazca za računanje obsega pravokotnika in kvadrata. Danes bomo to znanje utrdili in reševali besedilne naloge, povezane z računanjem obsega pravokotnika in kvadrata.
III. Obravnava nove učne snovi:
Za uvod ponovimo računanje obsega pravokotnika in kvadrata. Ponovimo oba obrazca in rešimo tudi indirektne naloge.
Nato si ogledamo naloge v učbeniku (stran 146). Rešujemo naloge 7 – 9 ter 10 a in c.
Frontalno rešimo tudi nalogo 12. Pri tem se pogovorimo, kako lahko podatek, ki ga lahko izračunamo, uporabimo pri računanju neznane količine.

Pri tem ponovimo tudi načrtovanje pravokotnika in kvadrata, če poznamo osnovne podatke.

Sposobnejši učenci rešijo tudi nalog11 in 13.
	Oblike in metode dela

  ter učni pripomočki:

frontalno, razgovor

frontalno

razgovor

individualno
zvezek



	Domače delo učencev:

Delovni zvezek, stran 124, nalogi 8 in 9.

Sposobnejši učenci rešijo tudi nalogi 5 in 6 (učbenik, stran 146). 

	Opombe - komentar učitelja:




